

惠州市消防救援支队

惠州市消防救援支队征集队徽启事

惠州市消防救援支队自成立以来，一直秉承着为人民服务的宗旨，担负着灭火救援、社会救助、消防监督等职能，先后成功处置了2010年大亚湾“7.24”中海油储罐火灾、2011年大亚湾“7.11”中海油芳烃联合装置爆炸火灾、2012年大亚湾“5.28”兴达石化储罐泄漏火灾，出色地完成了2017年广河高速“7.6”大巴车侧翻、2019年“6.10”增援河源抗洪抢险，有效遏制了重特大火灾事故的发生，最大限度地保护了人民群众生命财产安全，得到了党委政府的充分肯定和人民群众的广泛赞誉。改革转隶后，惠州市消防救援支队指战员以全新的“火焰蓝”形象，继续为护航惠州市社会经济的发展奋战在各自的岗位上。为进一步展示和提升惠州市消防救援队伍的良好形象，激发各级指战员的集体荣誉感，现面向社会各界人士公开征集惠州市消防救援支队队徽。

一、征集对象

关心惠州消防事业发展的社会各界人士。

二、征集截止时间

2020年8月15日。

三、设计要求

（一）主题清晰，内涵丰富，寓意深刻，要准确体现惠州市消防救援队伍“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”的宗旨，具有较强延展性和包容性，符合时代气息。

（二）有独创性，杜绝抄袭或变相抄袭，富有艺术感染力和视觉冲击力，简洁明快，适合在公函、信笺、宣传品、纪念品、平面媒体、网络媒体、自媒体、会议现场展示等多种载体和环境制作应用。

（三）设计图要求使用专业绘图软件制作，图片分辨率不低于1920*1080，提供彩色稿队徽规范制作图，并附200字左右设计涵义详解。

四、作品审核

（一）截止投稿后，我单位将与社会专业人士对提交的设计作品进行评审，入选作品的作者有义务根据评审建议配合修改工作。经过评审后，筛选出5个入围方案，通过投票的方式向我单位全体人员征求意见，投票排名后，经我单位党委进行确认，最终排名第一名的即确定为支队队徽。

（二）最终审核通过并采用的队徽，其相应设计者须与支队签订书面协议，承诺所有权归属惠州市消防救援支队，未经同意不得擅自使用或修改队徽。

（三）队徽设计必须是原创，不能是已被其他单位及个人采用的作品，或对任何他人作品进行复制、改编、拆分、组合、演

绎等，提交方案如涉及抄袭、借用等侵权行为，一切后果均由方案提交人承担。投稿作品请自备底稿，以备查验。

五、奖项设置

本次征集活动设最佳设计奖（入选者）1名，奖励奖金10000元，入围奖（入围者）4名，奖金2000元/名。

六、投稿方式

1. 征集作品以2020年8月15日前收到电子邮件为准，投稿邮箱为465331946@qq.com，邮件标题格式为：“惠州消防队徽投稿+作者姓名+作者单位+联系方式”。

2. 投稿作品以邮件附件将jpg图片格式插入图片方式放进word文档，创作说明统一用仿宋体三号字。Word文档名称命名同邮件标题。凡来稿作品均不退回，请自行保留AI原图（分辨率不低于300dpi，备注标准比例和标准色）、手绘稿等原始文件，待作品入选后再行通知参赛者提交原件。

联系人：张洪虹助理员，联系电话：0752-2287010

附件：

- 1、习近平总书记对消防救援队伍的训词
- 2、消防救援队伍各类标志式样
- 3、惠州市消防救援支队简介

惠州市消防救援支队

2020年5月25日



附件一：

习近平总书记对消防救援队伍的训词

同志们，今天，我们在这里隆重举行向国家综合性消防救援队伍授旗仪式，我代表党中央，向同志们致以热烈的祝贺！

组建国家综合性消防救援队伍，是党中央适应国家治理体系和治理能力现代化作出的战略决策，是立足我国国情和灾害事故特点、构建新时代国家应急救援体系的重要举措，对提高防灾减灾救灾能力、维护社会公共安全、保护人民生命财产安全具有重大意义。

长期以来，消防队伍作为同老百姓贴得最近、联系最紧的队伍，有警必出、闻警即动，奋战在人民群众最需要的地方，特别是在重大灾害事故面前，你们不畏艰险、冲锋在前，作出了突出贡献。改革转制后，你们作为应急救援的主力军和国家队，承担着防范化解重大安全风险、应对处置各类灾害事故的重要职责，党和人民对你们寄予厚望。

——始终对党忠诚。坚持党的绝对领导，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，全面贯彻新时代中国特色社会主义思想，坚定理想信念，坚决维护党中央权威和集中统一领导，坚决听从党的号令，永远做党和人民的忠诚卫士。

——做到纪律严明。坚持纪律部队建设标准，弘扬光荣传统和优良作风，严格教育、严格训练、严格管理、严格要求，服从命令、听从指挥，集中统一、步调一致，用铁的纪律打造铁的队伍。

——敢于赴汤蹈火。时刻听从党和人民召唤，保持枕戈待旦、快速反应的备战状态，练就科学高效、专业精准的过硬本领，发扬英勇顽强、不怕牺牲的战斗作风，刀山敢上，火海敢闯，召之即来，战之必胜。

——永远竭诚为民。自觉把人民放在心中最高位置，把人民褒奖作为最高荣誉，在人民群众最需要的时候冲锋在前，救民于水火，助民于危难，给人民以力量，在服务人民中传递党和政府温暖，为维护人民群众生命财产安全而英勇奋斗。

附件二：

消防救援队伍各类标志式样



中华人民共和国综合性消防救援队伍队旗



中华人民共和国综合性消防救援队伍队徽



中华人民共和国综合性消防救援队伍帽徽



干部胸徽

消防员胸徽

中华人民共和国综合性消防救援队伍胸徽

附件三：

惠州市消防救援支队简介

惠州市消防救援支队（转制前为惠州市公安消防支队）成立于1986年12月，下辖7个县（区）消防救援大队，21个消防救援站。

岁月长河流转，多少队员轮换，一代又一代惠州消防人始终秉承传统，脚踏实地干事业，一心一意谋发展，不变的是以党建带队伍的思想，不改的是靠意志练队伍的毅力，不降的是按纲要建队伍的标准，不减的是为人民勇担当的情怀，用青春和热血忠诚捍卫了驻地人民群众生命和财产安全，打造了一支攻无不克、战无不胜、英勇顽强的消防铁军。

建队以来，全体消防指战员赴汤蹈火，不辱使命，参与并成功处置了2008年四川汶川“5.12”地震救援、2010年大亚湾“7.24”中海油储罐火灾、2011年大亚湾“7.11”中海油芳烃联合装置爆炸火灾、2012年大亚湾“5.28”兴达石化储罐泄漏火灾、2015年福建古雷“4.6”化工厂火灾、2015年深圳“12.20”渣土受纳场滑坡事故、2017年广河高速“7.6”大巴车侧翻、2019年“6.10”增援河源抗洪抢险等重大灾害事故，先后荣获省委省政府“抗震救灾先进集体”、市委市政府“拥政爱民先进单位”，省消防总队“先

进支队级党委”、“执勤岗位练兵先进支队”、“思想政治工作先进单位”、“后勤工作先进支队”“消防监督执法质量考评先进单位”、“五无”支队级单位等荣誉，因扑救“5.28”兴达石化苯乙烯储罐泄漏火灾荣立公安部集体“三等功”；2017年被惠州市人民政府记集体“二等功”，2016、2017、2018、2019年连续四年被总队评为“先进支队级单位”。